

Новий підхід до відпочинку в Трускавці

Людина втомлюється від стресів, від негативних емоцій, від впливу сучасної екології. Вона потребує відпочинку, який здатний відновити сили і покращити здоров'я.

Цілющі властивості води відомі давно. Тих, хто побував в Трускавці і пив "Нафтусю", "Марію", "Софію", переконувати не потрібно. Унікальність складу "Нафтусі" в тому, що багато хімічних елементів знаходяться в іншому стані і у виді комплексів. Завдяки цьому з організму виводяться всі зайві продукти обміну.

Останнім часом у курорт Трускавець приїжджає багато людей, які хочуть затишку, комфорту, індивідуального підходу до лікування, хорошого якісного дієтичного харчування, медичного обстеження і лікування, професійної консультації медичних спеціалістів. Саме тому все більше популярним стає відпочинок на невеличких віллах, які зможуть забезпечити дійсно домашній комфорт, затишну атмосферу, індивідуальний підхід до кожного клієнта і саме основне: всі ці послуги за досить поміркованими цінами.

Про дві такі вілли, які розміщені в самому центрі курорту, ми й хочемо розповісти.

Вілла "Марта"***

Пропонує комплексний підхід до відпочинку і оздоровлення. До послуг пацієнтів: 1- і 2-х кімнатні номери з усіма зручностями; ТВ, холодильником, сейфом, безкоштовним Wi-Fi-інтернетом, добовим водопостачанням, індивідуальним опаленням. Вілла, оснащена фільтрами, очистки води, як в ресторані, так і в усьому будинку. Консультація лікаря вищої категорії з призначення мінеральних вод і процедур здійснюється на місці.

У віллі "Марта" відпускаються процедури, які допомагають швидкому оздоровленню організму. Це підводний душ-масаж, мінеральні ванни, циркулярний і висхідний душі, гідромасажні ванни з лікувальними травами, ефірними маслами, ванни для омолодження шкіри на основі нано-технологій з бальзамом "Наноель".

Крім того вілла "Марта" має сауну, душ, рефлексотерапію. Тут можна пройти комплекс вправ для витягнення хребта на дошці Євмінова під наглядом консультанта, отримати висококваліфікований ручний масаж.

При необхідності лікар призначає фізіопроцедури. Це ультразвукова терапія, ультрафонофорез з ліками, магнітотерапія, біоптрон-терапія, інгаляції з різними лікувальними речовинами. Для тих, хто хоче позбутися зайвої ваги, пропонується лімфопневмопресотерапію, яка покращує лімфовідтік і зменшує верикозне розширення вен. Тут

відпускаються процедури, які допомагають очищенню організму від токсинів і шлаків. Це детоксикація організму при допомозі апарату SPA-BIO 178. Півгодинного користування приладом достатньо, щоб покращився загальний стан людини, нормалізувався артеріальний тиск. Приладом лікують алергію, цукровий діабет, артрозоартрит. Особливо хороші результати у пацієнтів, що хворіють подагрою. Після прийому курсу процедур (8-10) – ремісія триває 1-2 роки.

Працює висококваліфікований косметолог, який пропонує хіромасаж, гемолімфатичний дренаж лица, венозний дренаж, нейроседативний масаж. Результат від цих процедур гарантований вже після першого сеансу.

Також до Ваших послуг затишний ресторан I категорії з якісним 3-х разовим харчуванням за типом "Шведський стіл", бар, міні-бари в номерах. За додаткову плату ви зможете отримати харчування в номер.

У віллі готують фітококтейлі, кисневі пінки з кореню солодки, фітосиропоу і відвару шипшини.

Поруч з віллою знаходиться сучасний SPA-центр "Медпалас" і діагностичний центр, в яких можна придбати озокеритолікування, кишкові орошення, скористатись басейном, різними видами саун, джакузі, тренажерним залом.

Адреса: 82200, Львівська обл., м.Трускавець, вул.Біласа, 7 А тел/факс 03247 69795, 03247 69796.



Вілла "Калина"

Знаходиться безпосередньо біля центрального бювету мінеральних вод і курортного парку, у зручному розміщенні до санаторно-курортної і розважальної інфраструктури міста. До Ваших послуг одно- і двокімнатні номери з всіма зручностями, ТВ, холодильник. Також до Ваших послуг лікування і харчування на базі санаторію "Кришталевий палац" (200 м від вілли). Поряд розташований сучасний SPA-центр "Медпалас", де можна отримати необхідні процедури, скористатись басейном, сауною, тренажерним залом.

У віллі працює висококваліфікований спеціаліст з різних видів масажно-оздоровчих процедур, індивідуальний підбір масажу; класичний, загальний, східний масаж; персональне заняття гімнастикою, хатха-йогою.

Адреса: 82200, Львівська обл., м.Трускавець, вул.Суховоля, 15, тел/факс 03247 50123.

Вітаємо!

Вітаємо з Днем народження!

- ЛУЦИШИНА Ігоря Ярославовича** – директора Виконавчої дирекції Львівського обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності
- БОРОВЦЯ Сергія Олександровича** – голову Рівненської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України
- КОЧУБЕЙ Валентину Григорівну** – голову Черкаської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України
- КУВІЧКУ Олександра Івановича** – голову Полтавської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України
- МАСЛОВУ Ларису Григорівну** – голову Сумської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України
- ПОЧАТОВСЬКОГО Олексія Івановича** – голову Київської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України

Хай Вас зіграє любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно, а всі ваші справи наповняться творчим натхненням, невтомним професійним пошуком і плідною працею на благо людей та України.

Вітаємо з ювілеєм!

- АНАНЬЄВУ Людмилу Петрівну** – скарбника первинної профспілкової організації комунальної 4-ої клінічної лікарні м. Львова
- БЕСИК Віру Степанівну** – головного бухгалтера комунальної 2-ої міської поліклініки м. Львова, скарбника первинної профспілкової організації
- ВЕРЕСА В'ячеслава Миколайовича** – начальника відділу організаційного, кадрового та юридичного забезпечення, голову первинної профспілкової організації ГУОЗ ЛОДА
- ГАСИДЖАКА Романа Степановича** – головного лікаря обласного протитуберкульозного санаторію
- ІВАСЬКЕВИЧА Юрія Володимировича** – керуючого Львівської обласної бази спецмедпостачання
- ІЛЯШ Іванну Михайлівну** – скарбника первинної профспілкової організації Львівської обласної лікарні відновного лікування
- КАРПЕНКА Володимира Мефодійовича** – головного лікаря санаторію «Великий Любін»
- КУКА Софію Михайлівну** – скарбника первинної профспілкової організації комунальної 6-ої міської поліклініки м. Львова
- ЛЯСКОВЕЦЬ Наталію Іванівну** – скарбника первинної профспілкової організації Львівського обласного державного наркологічного диспансеру
- МАРИНЯКА Дмитра Віталійовича** – голову первинної профспілкової організації санаторію «Немирів»

*Щиро бажаємо вам, вашим близьким та рідним щастя, міцного здоров'я, успіхів у роботі, довголіття, добробуту, невичерпної енергії, нових творчих злетів, успіхів та натхнення в роботі, родинного затишку, достатку і радості в кожному домі.
Хай завжди у вас буде мирне небо над головою, хліб на столі та пісня в душі.*

Пам'ятаємо!

ПРОЩАЛЬНИЙ ТАНЕЦЬ

Євгенія ЛЕЩУК

*Погляньте, погляньте, який оптимізм
В листочка, що падає долі!..
Ховає у серці безмежний трагізм,
Розпуку, прощання та болі.
І хоч залишилося жити лиш мить,
А все ж чепуриться в багрянці...
І падає, падає, з вітром струмить –
Кружляє в останньому танці.*



ПАМ'ЯТІ ЄВГЕНІЇ ЛЕЩУК

Наприкінці року, що минув, 29 грудня, відійшла у вічність Євгенія Лещук. На 83-му році життя перестало битися серце поетеси, почесної громадянки Волині, вірної доньки матері-України, авторки більше 20 книжок, а також багатьох газетних і журнальних публікацій, телефільмів, текстів пісень, в яких її художньо-публіцистичне слово наповнене палкою любов'ю до борців за волю рідного краю, вірою в незнищенність українського роду, українського духу. Змістом її творчого і громадського життя було пробудження в людях історичної пам'яті, відродження духовності, захист і утвердження рідної мови.

Подиву гідна її невтомна праця задля вшанування героїв Берестечка, зокрема, одного з найвидатніших ватажків визвольної боротьби українського народу Івана Богуна. З її ініціативи створено благодійний фонд для збору коштів з метою увічнення пам'яті мученика козацького полковника, телефільм «Іван Богун», видано фотопоезіоальбом, виготовлено марки та конверти з його ім'ям, срібну монету «Іван Богун», у селі Пляшева Радивилівського району Рівненської області відкрито меморіальну дошку. Немало енергії віддала Євгенія Степанівна створенню музею Лесі Українки в Ялті. Свої книги, видані на особисті заощадження та з поміччю спонсорів, безкоштовно дарувала бібліотекам, школам-інтернатам, друзям-літераторам різних областей України.

Уродженка села Квасова Горохівського району Євгенія Лещук закінчила медичний інститут, захистила кандидатську дисертацію і впродовж 40 років працювала у Львівській психіатричній лікарні лікарем-консультантом. Мешкала у Львові, але не приховувала своєї любові до рідного села і Лесинога краю, була і залишається співцем його природної вроди, історичної героїки. Її одержима, натхненна творча і громадська праця відзначена премією імені Василя Стуса, міжнародними преміями Миру, «Молодь і поезія», орденом Княгині Ольги III ступеня.

Світла пам'ять про талановиту волинянку Євгенію Лещук залишається з нами як приклад змагання за Україну, щасливу долю і волю рідного народу.